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Q1 : La situation de I'emploi des milieux populaires était différente entre les deux
générations. C’était une période de plein emploi pour les années 1970. Pour les anciennes
générations, grace au mai 68, elles profitaient bien des congés payés, de la durée
hebdomadaire du travail, de la sécurité sociale, etc. Mais pendant les années Mitterand, a
partir de 1981, le taux de chémage a cr(i beaucoup a cause de la crise économique, les
concurrences pour un poste étaient rude. La société déclassait, voire excluait les classes

populaires. Donc la situation des offres d’emploi a empiré beaucoup pour eux.

Q2 : Le pacte républicain consistait a défendre la liberté, I'égalité, la fraternité, il
protégeait les droits et les intéréts pour tous les citoyens, il respectait tous les gens d’origine
différents, et il protégeait I'égalité entres les hommes et les femmes, dans I'’éducation,
I'emploi et tous les domaines. Mais aujourd’hui, il néglige les intéréts des individus, il
considere les gens comme les sujets. Il aggrave I'inégalité entres les hommes et les femmes,

et réduit surtout les opportunités d’emploi pour les femmes.

Q3 : Un assesseur social en panne, c’est une société qui rencontre des probléemes, donc
elle ne progresse pas, et il existe un dysfonctionnement, mais l'objectif et le but est de se
développer dans un sens positif. Un descendeur social inverse le but et le sens, il nivelle vers
le bas. D'aprés l'auteur, c’est une société de I'élimination et de la concurrence, elle considére

les gens comme les sujets, qui est opposé du pacte républicain.
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